

С 1 ноября 2020 г. возобновил работу
Междепартаментский научный студенческий кружок на испанском языке
«ИБЕРОАМЕРИКА»
(до 01.09.20 – «Содружество»).

Научный студенческий кружок существует более 10 лет на базе 2 департаментов:
**Департамента иностранных языков и межкультурной коммуникации и
Департамента мировой экономики и международного бизнеса.**

За время существования научного кружка «Ибероамерика» проведено более 30 научных межвузовских студенческих конференций и круглых столов, в т.ч. и международных; опубликовано 96 научных статей в научных журналах РИНЦ, ВАК и сборниках научных студенческих работ РИНЦ.

Деятельность кружка реализуется на принципах предметно-языкового интегрированного обучения.

Цели: с одной стороны, формирование и развитие общих и профессиональных компетенций студентов в области профильного обучения, с другой – повышение уровня владения иностранным языком (испанским) в контексте профессиональной, академической и научной коммуникации.

Задачи:

- развитие умений и навыков работы с аутентичными источниками информации;
- развитие ИКТ-компетенции в рамках подготовки инфографики, страницы ресурсного сайта в процессе работы над заданной научной темой;
- формирование опыта ведения научной дискуссии на иностранном языке в рамках презентации результатов исследования.

Направления исследований:

- Место и роль Испании и стран Латинской Америки в мировой экономике.
- Особенности и перспективы развития экономики латиноамериканских стран.
- Проблемы и перспективы развития интеграционных процессов в Латинской Америке.
- Экономика Испании в XXI в.: потенциал и возможности.

В 2020-2021 уч.г. в план работы кружка входит ряд мероприятий, среди которых проведение 19 марта 2021 года Международной студенческой межвузовской научно-практической конференции на испанском языке **«Las estrategias de la internacionalización de los negocios en Iberoamérica»** // «Международные стратегии бизнеса компаний Испании и стран Латинской Америки».

К работе в кружке приглашаются студенты Финансового университета, владеющие испанским языком на уровне, не ниже В1.

Заседания кружка проводятся ежемесячно.

Научные руководители:

Горячева Екатерина Николаевна

зав. Секцией испанского языка,
ст. преподаватель
Департамента иностранных

языков и межкультурной
коммуникации
egoryacheva@fa.ru

Оглоблина Елизавета Валентиновна

к.э.н., доцент Департамента
мировой экономики и
международного бизнеса
eogloblina@fa.ru